

# 海曙371名区管干部参加“两学一做”理论考 精神补足钙 服务有底气



本报讯(记者陈朝霞 海曙记者站毛一波)“十三五”时期到了全面建成小康社会的哪个阶段?“立体化”拆违指的是什么?昨天,海曙区371名区管干部接受了“两学一做”理论考学的检验。

负责人表示,今年是区管干部理论考学的第四年,“以考促学”细化方案出台,今后每年“七一”前后,继续对全体区管干部“充电”学习进行“年检”。

海曙区发改局副局长欧益民第一个交卷而且得了满分。他说,发改局的工作与老百姓息息相关,需要不间断地学习。“两学一做”开展以来,他认真学习了每一本下发的材料,这样才可以胸有成竹地应考。

笔记,“我年纪大了,学习能力不如年轻人,但我仍要在精神上补钙,努力学习,并把学习成果运用到工作中,坚决完成组织交给的任务。”

# 宁海两万党员助力“美丽乡村”建设

本报讯(记者黄合 通讯员郭遐曦 宁海记者站蒋攀)宁海基层一线活跃着一批“红色细胞”。为了打造“美丽乡村”升级版,今年年初,426个村(社)党组织晒出“百村立功竞赛”项目,两万党员结合“两学一做”,践承诺,争先锋,比干劲,全面推行党员“挂牌亮户”“先锋岗”“责任区”等做法,为建设“让城市更向往的农村”增添红色动力。

在力洋镇平岩村,三门湾大桥及接线工程的建设,可以让这个处于交通末梢的小村庄,展现出更多关于发展美丽乡村及观光产业的可能性。不过,对于村党支部书记张贤安来说,近600亩的土地征用面积,以及紧迫的交地时间,让他感觉到不小的压力。

梅林街道梅北村,原本是“脏乱差”的代名词。今年以来,党员干部带头认领卫生管理路段、全程公开晒诺、带头履诺,率先实行了全村范围内的门前屋后“三包”,成功开展厨余垃圾分类

试点、保洁员按绩效取酬等长效工作,这些成功经验成为该街道绩效党建示范点。



# 城乡联动 灭蚊大作战

昨天上午,病媒消杀人员正在镇海合生国际城小区进行外环境灭蚊作业。自今年4月起,镇海区卫生防疫部门启动城乡联动灭蚊防病工作,对城区及全区54个村开展了一次全方位的蚊虫灭杀行动,全面降低蚊虫密度,严防疾病传播;本月起又开展“服务群众、远离病媒侵害”公益活动,为1000户居民提供免费上门病媒消杀服务和灭蚊技术指导。

# 旅游公路:美了山水 富了山民



本报讯(记者张燕 通讯员陈龙 黄莹艳)“汽车从龙观乡沿着旅游公路往山上开,一路青山绿水,还有森林公园、古道、飞瀑、观顶水库一路相伴,这里真是太美了。”昨天傍晚,在龙观乡观顶水库,市民刘小姐和她的朋友打算在这里“安营扎寨”,过一个露营周末。

鄞州龙观乡大庄村到观顶的庄顶线。去年,这条总投资8827万元的公路建成后,不但连接了龙观乡中坡山森林公园和观顶水库两大景点,更是盘活了半山、观顶等一批高海拔自然村落,还引来了外商投资旅游业。

沿着观顶线前进,半山村的一些树龄400多年的古枫古樟,成为这个村庄的靓丽名片。鲜活的溪坑鱼、鲜美的青笋汤、爽口的土鸡煲以及煮法独特的时令山货吸引了不少游客前往。

在对半山村进行整体旅游规划。万亩丛林的中坡山森林公园就位于观顶线的中间段。这里群山环抱,古木参天,峡谷深潭、溪流飞泻,每年吸引15万人次前来旅游、健身、避暑。

# 四明山清凉避暑节开幕

本报讯(记者张正伟 通讯员沈宁)昨天上午,2016宁波四明山清凉避暑节在鄞州李家坑村拉开大幕。接下来的两个月时间里,市民可以参与到漂流、露营、徒步等数十项消暑避暑活动中去。市领导胡军、林静国出席开幕式。

2016宁波四明山旅游节按季节开展活动,其中夏季四明山清凉避暑节以“清凉四明”为主题,重点推出“玩转四明”乡旅体验“四千大会”、四明山“最美星空”摄影比赛、“寻找低八度”四明山十大避暑纳凉地评选探访、“清凉四明”四明山避暑纳凉手绘休闲旅游折页首发等四大活动。此外,余姚、鄞州、奉化等地还将举办“走进四明山,做一天小战士”、四明山帐篷音乐节、蜜桃爱心义卖等活动。

# 蔡明明作品收入市图书馆

本报讯(王佳 郑轶文 陈卓青)前日下午,在宁波市图书馆,举行了一个简短而温馨的赠书仪式,蔡明明生前参与编著的81890月湖老年网文选《风满三江》以及个人还未来得及出版的印刷文集《棠棣花开诗文集》,由弟弟蔡峥峥赠予宁波市图书馆,收入市图书馆地方文献阅览室。

“姐姐书写编撰的文字能被图书馆永久收入,对她来说,是一个最好的慰藉。”蔡峥峥说。“这两本书除了用于读者日常阅读外,还将成为宁波地方文献编撰的重要素材。”市图书馆相关负责人表示,其中蔡明明的诗文集原集将收入宁波乡贤人士作品库,加以纪念。

# 三个月投保企业超千家 鄞州小微企业热捧政策性“巨灾险”

本报讯(记者张正伟 见习记者鄞丹滢)“每年一到台风季,河水漫灌导致机器、办公设备受损,动辄就是上百万元的损失。”宁波金城减震器有限公司负责人说,现在不怕了,“有了新型保险,厂子一淹,立即就有保险公司上门理赔。”今年4月,鄞州区推出政策性小微企业财产保险,帮助小微企业提升防灾减损能力,受到企业欢迎。目前,全区已有1000余家企业“吃螃蟹”,参保率超过80%,其中云龙、姜山、首南等9个乡镇(街道)的投保率达到100%。

小微企业财产险,探索建立财政引导的小微企业保险运营机制。小微企业的财产遭受自然灾害侵袭,单次事故最高赔偿10万元,累计最高赔偿20万元。

# 跨省供气出现巨大缺口 浙江LNG全力保障应急供应

本报讯(记者厉晓杭 通讯员方少英)7月20日,位于湖北的中石化川气东输管道恩施段由于连日大雨山体滑坡,管线移位断裂,燃气供应中断,致使我省出现600万立方米/日的巨大缺口。中海油浙江LNG项目连续两次增量,日供气量达1020万立方米,超过当日我省用气量一半,缓解了工业和民生用气紧张局面。

据悉,自2012年试运行以来,浙江LNG屡次承担极端天气和管道气事故导致的应急保供任务,最大月供气峰值已达56:1,创造了日供气量1400万立方米的最高纪录,调峰优势显著。

# 台湾海上游乐项目亮相松兰山海滨

本报讯(记者陈朝霞 通讯员林敏 钱钱线)象山大目湾新城近日与台湾南仁湖集团签约大目湾海洋生物馆项目,启动建设一座集旅游、观赏、青少年科普教育为一体,填补浙江省同类项目空白的综合性海洋馆。

松兰海上运动项目又增添了许多来自祖国宝岛的新内容。据悉,大目湾海洋生物馆项目选址于大目湾新城海博会展区,总投资20亿元,首期开发面积520亩。“大目湾内湾很漂亮,还有人工沙滩,很适合进行皮划艇、海战船、小快艇等冲浪游乐。”作为一家有着丰富海洋馆旅游经营经验的上市公司,南仁湖集团有关投资负责人表示。